

# ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

FEDERATION OF CONSTRUCTION WORKERS AND ALLIED TRADES OF GREECE  
CONFEDERATION DES ENTREPRISES DES BATIMENTS ET DES METIERS RELATIFS DE GRECE

ΓΡΑΦΕΙΑ/OFFICE : ΖΗΝΩΝΟΣ 7 - 9/ 7 - 9 ZINONOS STR. 104 31 ΑΘΗΝΑ/ATHENS  
ΤΗΛ/ TEL. 5225.234 - 5243.785 - TELEX : 216747 OOSE GR, FAX: 5239655

93dt83

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΓΚΡΙΤΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ ΑΡΧΙΚΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 6683/1953

Αθήνα, 6 Δεκέμβρη 1993

## Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ

Το Σάββατο 4 Δεκέμβρη συνήλθε η Ολομέλεια της Διοίκησης της Ομοσπονδίας.

Η Ολομέλεια εκτίμησε:

α) Ο Προϋπολογισμός 1994 είναι προϋπολογισμός συνέχισης της μονόπλευρης λιτότητας σε βάρος των εργαζομένων, αντιαναπτυξιακός και στην κατεύθυνση των συμφερόντων της πλουτοκρατίας.

β) Το φορολογικό νομοσχέδιο που πρόκειται να κατατεθεί στην Βουλή φέρνει νέες επιβαρύνσεις για τους εργαζόμενους και αφήνει στο απυρόβλητο τα μεγάλα εισοδήματα και τα μεγάλα κέρδη.

Ο χώρος της Οικοδομής με τα νέα φορολογικά μέτρα δέχεται την χαριστική βολή και η ήδη μεγάλη ανεργία στον κλάδο θα πάρει εκρηκτικές διαστάσεις.

γ) Θεωρεί σαν απαράδεκτη την τακτική της πλειοψηφίας της ΓΣΕΕ για τις αποφάσεις της να μην διεκδικηθεί η γνήσια ΑΤΑ και η σταδιακή κάλυψη των απωλειών της τελευταίας τριετίας, αποφάσεις που ανατρέπουν και αυτές του 27ου Συνεδρίου της ΓΣΕΕ.

δ) Απορρίπτεται κατηγορηματικά η "Λευκή Βίβλος" που βάζει στην προκρούστεια κλίνη τα εργασιακά, ασφαλιστικά δικαιώματα και κατακτήσεις των εργαζομένων.

Ομόφωνα η Ολομέλεια της Διοίκησης αποφάσισε να καλέσει και να απαιτήσει από την ΓΣΕΕ:

α) Να αναθεωρήσει τις μέχρι τώρα αποφάσεις της και να μπει μπροστά στους Αγώνες των εργαζομένων για την εφαρμογή γνήσιας ΑΤΑ, την σταδιακή κάλυψη των απωλειών της τελευταίας τριετίας, την υπογραφή ικανοποιητικής μονοετούς Συλλογικής Σύμβασης.

β) Να μπει επικεφαλής των αγώνων των εργαζομένων για την αντιμετώπιση των αντεργατικών αποφάσεων των Βρυξελλών.

Η Διοίκηση της Ομοσπονδίας εκτιμάει ότι η ανεργία μπορεί να αντιμετωπισθεί με σχέδιο παραγωγικής ανασυγκρότησης της Οικονομίας και με την μείωση των ορίων συνταξιοδότησης, των υπερωριών, των ωρών εργασίας σε 35 ώρες χωρίς μείωση των αποδοχών και απευθύνεται στην κυβέρνηση, καλώντας την να μη δεσμεύσει την χώρα μας σε καμιά συμφωνία στις Βρυξέλλες, να συγκαλέσει άμεσα την Βουλή για συζήτηση του θέματος και να αναπτύξει διάλογο με τα Συνδικάτα.

Η Διοίκηση της Ομοσπονδίας εκτιμώντας α) ότι η ήδη υπάρχουσα ανεργία που μαστίζει τον κλάδο θα πάρει ακόμη μεγαλύτερες διαστάσεις λόγω των νέων φορολογικών μέτρων, καθώς και στο ότι ο υπουργός εργασίας αρνείται ουσιαστική συζήτηση για το συγκεκριμένο πρόβλημα, καθώς και τα άλλα σοβαρά προβλήματα του κλάδου, "μαύρης εργασίας", ατυχημάτων κλπ., η άρνηση του Υπουργού και της κυβέρνησης να υλοποιήσει την προεκλογική της δέσμευση, για επαναφορά των προϋποθέσεων για το βοήθημα και την τακτική επιδότηση.

β) Οτι πρέπει άμεσα να υπάρχουν συγκεκριμένες απαντήσεις και λύσεις στα σοβαρά ασφαλιστικά μας προβλήματα.

γ) Οτι ο κλάδος πρέπει με κάθε τρόπο να αντισταθεί στις αποφάσεις των 12 της ΕΟΚ στις Βρυξέλλες.

Αποφάσισε ομόφωνα:

Τα Σωματεία να προχωρήσουν σε συνελεύσεις - περιφερειακές συσκέψεις, συγκεντρώσεις, πορείες στις Νομαρχίες και σε κάθε μορφή πάλης που γνωρίζει το Συνδικαλιστικό Κίνημα και ταυτόχρονα με την απαίτησή μας να γίνει πράξη η δέσμευση της κυβέρνησης για επαναφορά των προϋποθέσεων για το βοήθημα και την έκτακτη επιδότηση να δημιουργήσουμε τις προϋποθέσεις αντίστασης του κλάδου, ενάντια στις αποφάσεις των Βρυξελλών και διεκδίκησης των προβλημάτων του κλάδου.

Η κατάληξη των δραστηριοτήτων αυτών να είναι Πανελλαδική απεργιακή κινητοποίηση στο δεύτερο δεκαήμερο του Γενάρη.

Τον Φλεβάρη 1994 να συνέλθει το Γενικό Συμβούλιο να εκτιμήσει την πορεία των προβλημάτων του κλάδου και ανάλογα να χαράξει και το αγωνιστικό διεκδικητικό πρόγραμμα.

Η Ομοσπονδία καλεί όλους τους Οικοδόμους της Αθήνας να πάρουν μέρος στο Συλλαλητήριο που καλούν τα Σωματεία της Αθήνας στις 9 Δεκέμβρη, στην πλατεία Κάνιγκος, ενάντια στις επιλογές του Μάαστριχτ και των επιδιώξεων των 12 στις Βρυξέλλες που στρέφονται ενάντια στα εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματα και κατακτήσεις των εργαζομένων.

Καλεί όλα τα Σωματεία της δύναμής της σε όλη την χώρα να πάρουν τις ανάλογες πρωτοβουλίες, για τον συντονισμό δράσης των εργαζομένων και αντίσταση ενάντια στα σχέδια των Βρυξελλών.

Τέλος η Ολομέλεια της Διοίκησης με ομόφωνη απόφασή της καλεί την κυβέρνηση να συναισθανθεί τις ευθύνες της απέναντι στον κλάδο μιά και αυτή έχει την κύρια ευθύνη για την παρονομία στο Επικουρικό Ταμείο, αφού αυτή ήταν στην κυβερνητική εξουσία το 1986 χρόνο παραβίασης του κανονισμού.

Θεωρούμε αδικαιολόγητη την προσφυγή στο Νομικό Συμβούλιο του κράτους με το ερώτημα αν υπάρχει παραγραφή των δικαιωμάτων των δικαιούχων πριν το 1991, απαιτούμε να σταματήσει η κωλυσιεργεία και να δοθεί τώρα πολιτική λύση για να δικαιωθούν το συντομότερο οι δικαιούχοι των συντάξεων και των αναδρομικών 1986 και πριν το 1991.

